

Рахманинов Сергей

21.04.99.

### В Москве уже появилась "Белая сирень"

Первый фестиваль музыки Сергея Рахманинова "Белая сирень" проходил в Москве в Центре славянской музыки с 7 по 13 апреля. Столь поэтичное название фестиваля связано с известным фактом биографии великого композитора. В течение многих лет на каждом концерте Рахманинова неизвестный поклонник преподносил ему букет белой сирени. Фестиваль собрал много известных музыкальных коллективов страны. Среди его участников – Государственный академический русский концертный оркестр "Боян", Государственный московский хор, ансамбль "Русский партес", "Романтик-трио", "Танеев-трио".

Кульбура-1999-  
15-21 апр. - с. 2